SLOVENSKI e-KNJIŽNI SEJEM – kulturni dan 9. r (februar 2022)
Pozdravljeni učenci!
Tokratni dan bo potekal malo drugače. Ker nam jo je v letošnjem šolskem letu ponovno zagodla epidemija, je knjižni sejem potekal preko spleta. Na tak način ga bomo doživeli tudi mi. S pomočjo video gradiva in učnega lista se bomo dotaknili nekaterih bistvenih tem, povezanih s knjižno produkcijo.
Ogledali si boste posnetek – ciciposlanico 37. slovenskega knjižnega sejma in intervju z znanima slovenskima pisateljema.
Povezave najdete na učnem listu.
Po ogledu videoposnetkov boste začeli z reševanje učnega lista. Pri iskanju podatkov bodite iznajdljivi in kritični ter si pomagajte z informacijami s spleta (npr. Cobbiss, Wikipedia, domače strani slovenskih knjižnic, spletna stran Bralne značke, domače strani slovenskih založb…). Učni list pa že vsebuje veliko spletnih povezav, ki vam bodo olajšale delo. 
VAŠA OBVEZNOST: četrtek, 18. 2. 2021 do 14.00 ure
· oddaja rešenega učnega lista (preko e-asistenta knjižničarki Darji Andrejčič ali e-pošte knjiznica.osc@os-cerknica.si)
· [bookmark: _GoBack]objava 1 slike – lahko s spleta (obvezno navesti vir iz katerega ste kopirali, če bo posnetek vaš – avtorski, to ni potrebno), ki predstavlja utrinek vaše aktivnosti na kulturnem dnevu + izbor lepe misli ali pesmi o knjigah, branju, kulturi, lahko  tudi vaše mnenje… Objavljali boste s pomočjo aplikacije Padlet, ki jo najdete na spodnjih povezavah:

https://padlet.com/darickaa/28gqfisrtt1af81e                      9. a
https://padlet.com/darickaa/Bookmarks                                9. b	
https://padlet.com/darickaa/w020fop99j6nk3of                  9. c	
https://padlet.com/darickaa/5jxu44xv8pkyth37                     9. d	
NAVODILO ZA OBJAVO: v desnem spodnjem kotu klikneš na +. Odpre se ti aktivno okence, kamor že lahko pišeš. S klikom na puščico izbereš Select file in naložiš željeno fotografijo, ki si jo predhodno shranil na računalniku.

Kulturni dan je obvezen za vse. V primeru, da obveznosti ne boste opravili v skladu z navodili, se vam šteje neopravičena odsotnost.



