
  Osnovna šola Notranjski odred Cerknica
  Cesta 4. maja 92
  1380 Cerknica

  e-pošta: os.no-cerknica@os-cerknica.si
  tel:   01 / 70–50–520


Datum: 24. 9. 2024
Številka: 900-2/2024/7

ZAPISNIK

1. seje Sveta staršev Osnovne šole Notranjski odred Cerknica s podružnicama, 
ki je bila v torek, 24. septembra 2024 ob 19. uri 
v jedilnici Osnovne šole Notranjski odred Cerknica

Prisotnost članov: lista prisotnosti
Prisotnost ostalih vabljenih: lista prisotnosti

DNEVNI RED:
1. Potrditev dnevnega reda in določitev zapisnikarja;
2. Pregled in potrditev zapisnika zadnje seje;
3. Konstituiranje sveta staršev (izvolitev predsednika in namestnika za šol. leto 2024/25);
4. Poročilo o delu v preteklem šolskem letu;
5. Predstavitev Letnega delovnega načrta za šol. leto 2024/25; 
6. Pobude in vprašanja z roditeljskih sestankov; 
7. Volitve upravnega odbora Šolskega sklada za naslednji 5 letni mandat; 
8. Razno.

Sejo je vodil predstavnik Sveta staršev Bojan Pivka.

TOČKA 1: Potrditev dnevnega reda in določitev zapisnikarja
Dnevni red je bil soglasno sprejet.
Za zapisnikarja seje je bila določena Sandra Mele.

Sklep 1/1: Svet staršev soglasno potrdi dnevni red prve redne seje.
Sklep 1/2: Svet staršev soglasno potrdi za zapisnikarja seje Sandro Mele.

TOČKA 2: Pregled in potrditev zapisnika zadnje seje
Zapisnik 3. redne seje Sveta staršev OŠ Notranjski odred Cerknica s podružnicama, ki je bila 20. 5. 2024 je bil sprejet in potrjen.

Sklep 2/1: Svet staršev soglasno potrdi zapisnik zadnje redne seje.

TOČKA 3: Konstituiranje sveta staršev (izvolitev predsednika in namestnika za šol. leto 2024/25)

Svet staršev za predsednika sveta staršev izvoli g. Bojana Pivko, za namestnico predsednika pa ga. Vesno Avsec.

Sklep 3/1: Predsednik sveta staršev v šolskem letu 2024/25 je g. Bojan Pivka. Namestnica predsednika sveta staršev je ga. Vesna Avsec.



TOČKA 4: Poročilo o delu v preteklem šolskem letu 2023/24
Pri tej točki najprej ravnateljica predstavi finančni načrt. Kar je bilo planirano je bilo tudi izvedeno. Na matični šoli so nakupili računalniško opremo in ostalo tehnologijo, izvedli so drugo fazo opreme in elektroinštalacije računalniške učilnice. Opremili so nekaj kabinetov učiteljev predmetne stopnje, kakor tudi kabinete za dodatno strokovno pomoč. Uredili so malo zbornico za učitelje razredne stopnje.

Na podružnični šoli v Begunjah so nakupili računalniško opremo in drugo tehnologijo, uredili so kabinet za dodatno strokovno pomoč. 
Na podružnični šoli v Grahovem so ravno tako nakupili računalniško opremo in drugo tehnologijo, obnovili so učilnico drugega razreda in obnovili kabinete za angleščino, slovenščino in tehniko.

V nadaljevanju pomočnica ravnateljice ga. Maja Škrbec predstavi učni uspeh v preteklem šolskem letu 2023/24. Na matični šoli je uspeh 96,19 %, na podružnični šoli v Begunjah je 100,00 %, na podružnični šoli v Grahovem pa 95,98 %. Predstavljena je bila tudi odličnost učencev. Na matični šoli je bila v preteklem šolskem letu odličnost učencev od 3. – 5. razreda 51,79 %, od 6. – 9. razreda pa 29,03 %. Na podružnični šoli v Begunjah, je bila odličnost učencev 48,08 %. Na podružnični šoli v Grahovem je bila odličnost učencev od 3. – 5. razreda 43,1 %, od 6. – 9. razreda pa 19,23 %.

Pomočnica ravnateljice ga. Mojca Leskovec predstavi rezultate pri NPZ-jih (nacionalno preverjanje znanja). V preteklem šolskem letu je bil rezultat malo pod državnim povprečjem. 
Pri učencih 9-ih razredov je bil rezultat nižji pri angleščini (1,7 odstotne točke pod državnim povprečjem) in slovenščini (3 odstotne točke pod državnim povprečjem), višji pa pri matematiki (3,3 odstotnih točk nad povprečjem države). Skupni rezultat je 0,47 odstotnih točk pod državnim povprečjem.

Pri učencih 6-ih razredov je bil rezultat nižji od državnega povprečja pri angleščini za -4,4 odstotne točke in pri slovenščini za -1,9 odstotne točke. Višji od državnega povprečja pa je bil rezultat pri matematiki in sicer za +3,5 odstotne točke. Skupni rezultat je 0,93 odstotnih točk pod državnim povprečjem.

Skupni rezultat šole pri nacionalnem preverjanju znanja v 6. in 9. razredu je 2,9 odstotnih točk pod državnim povprečjem. 

Učitelji so naredili analizo in ugotovili, da so težave pri nalogah z daljšim besedilom, problem je branje in slabša koncentracija.

Poročilo o delu v preteklem šolskem letu 2023/24 je zaključila ravnateljica ga. Ines Ožbolt s predstavitvijo poročila o uresničevanju vzgojnega načrta. Šola je izrekla pohvale in priznanja. Vzgojnih opominov ni bilo veliko, ker se šola trudi, da jih pravočasno prepreči. Za vsako kršitev je predviden ukrep do opomina.
Vodstvo šole in zaposleni se trudijo, da bi bilo varno in spodbudno učno okolje.
Za zelo dobro sprejeto se je izkazal predlog spanja v šoli. Imeli so projekt 2 dni brez vrstniškega nasilja. Poleg ostalih interesnih dejavnosti imajo tudi prostovoljstvo pri katerem sodelujejo z domom starejših občanov Cerknica (DEOS) in vrtcem. Na šoli je tudi šolska skupnost, kjer zbirajo pobude, predloge in jih predajo ravnateljici. Organizirali so 3 predavanja za starše. 


TOČKA 5: Predstavitev Letnega delovnega načrta za šol. leto 2024/25
Ravnateljica predstavi Letni delovni načrt za šolsko leto 2024/25. Le-ta bo, ko bo potrjen objavljen tudi na spletni strani šole. Letni delovni načrt vsebuje tudi koledar dogodkov. V letošnjem šolskem letu je zagotovo eden izmed bolj pomembnih datumov 18.10., ko šola praznuje 60-to obletnico. 
V tem šolskem letu 2024/25 je novost, da je angleščina obvezna že v 1. razredu in da nacionalno preverjanje znanja pišejo tudi učenci tretjih razredov. Zaposleni bodo imeli predavanja FIT Pedagogika, s ciljem, da bi bil pouk bolj dinamičen. Tudi v tem šolskem letu bodo organizirali predavanja za starše. Starši bodo vabila dobili preko elektronske pošte in preko spletne strani. 

TOČKA 6: Pobude in vprašanja iz roditeljskih sestankov
Prvo pobudo, ki jo predstavi ravnateljica je pobuda 3. in 7. razredov, da bi se podaljšal čas odjave od malice/kosila do 7.30 oziroma do 8.00. Ravnateljica razloži, da zaradi prevelikega števila obrokov in organizacije to ni možno.

V 8.c razredu so podali pobudo, da bi imeli seznam (po urah) za povedati bralno značko. Ker se to ni v preteklosti izkazalo za pozitivno je možen samo dogovor s knjižničarko. Seznama ne bo.

V Grahovem so v 8. razredu predlagali avtobus po 7. šolski uri. Ravnateljica ga. Meta Polovič razloži, da se je pri prevozniku pozanimala in je bila staršem predstavljena rešitev taka, kot je bila na začetku lanskega šolskega leta, torej, da avtobus odpelje 14.45, vendar starši s tem predlogom niso bili zadovoljni.

V Begunjah so v 1. razredu predlagali, da bi se pouk začel 8.20, tako kot v nekaterih mestih. Predlog se ne izkaže za zanimivega, ker med drugim to pomeni, da ima lahko učenec tudi preduro, vendar takrat jim ni zagotovljen avtobusni prevoz. Poleg tega je veliko otrok, ki se v Cerknico vozi iz oddaljenih krajev, recimo Pikovnik.
V 2. razredu v Begunjah pa so predlagali nabavo pručk, saj so višje omarice previsoke za učence. Učiteljice v Begunjah so to težavo že odpravile.

Iz 9.c je prišla pobuda glede plačljivih dnevov dejavnosti, saj so stroški višji za udeležene učence, ker se dogaja, da na tisti dan veliko otrok manjka. Ravnateljica apelira tudi na starše, da se ne opravičujejo prisotnosti na teh dnevih.
Na svetu staršev smo odprli razpravo in bili enotni, da ni pošteno, da je strošek višji za tiste, ki se plačljivih dnevov dejavnosti udeležijo, zato smo predlagali in sprejeli sklep, ki bo obravnavan tudi na Svetu zavoda. 

Sklep 6/1: Svet staršev soglasno potrjuje predlog, da v primeru odsotnosti od plačljivih dejavnosti strošek porazdelijo na vse udeležence, oziroma za oprostitev plačila velja le zdravniško potrdilo. 


TOČKA 7: Volitve upravnega odbora Šolskega sklada 
V tem šolskem letu 2024/25 je potrebno izvoliti predstavnike šole in predstavnike staršev v upravni odbor Šolskega sklada za naslednji 5 letni mandat. Svet staršev se strinja s predlogom in sprejema sklep.

Sklep 7/1: Svet staršev soglasno potrjuje predlog, da je upravni odbor Šolskega sklada v sestavi ga. Manca Farkaš predsednica, predstavnice šole so ga. Meta Polovič, ga. Jasmina Mulec in ga. Eva Baraga. Predstavniki staršev pa so g. Mark Žitnik, g. Boštjan Švigelj in g. Gašper Šemrov.


TOČKA 8: Razno
V tej točki ravnateljica ponovno poziva, da se ne parkira na rondoju in pred vhodom. Postavi se tudi vprašanje vezano za oblikovanje skupin in zakaj se »prestavlja« samo določene učence. Ga. Mojca Leskovec pove, da se »prestavlja« vse, da ne drži, da se prestavi samo nekatere. Skupine sicer oblikujejo učiteljice, da so le-te kar se da homogeno razdeljene.

Seja se je zaključila ob 20.53 uri.


Sandra Mele								Bojan Pivka
zapisnikar                                                                                                 	predsednik Sveta staršev
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